Приложение1
1. Линейные функции заданы формулами:
   а) у = -20х +13; б) у = -3,6х-8; в) у = -8-20х; г) у = 3,7х-13; д)  у = 3,6х+8; е) у = -3,6х.

Выделите те функции, графики которых – параллельные прямые. Назовите две из заданных функций,  графики которых пересекаются.
2. Дана линейная функция у = 2,5х – 4. Задайте формулой какую-нибудь линейную функцию, график которой 
а) параллелен графику данной функции;

б) пересекает график данной функции.

3. Приведите пример линейной функции, график которой пересекает ось у в той же точке, что и график функции:

а) у = х +11; б) у = -9х-6.

4*. Постройте в одной системе координат графики функций, заданных формулой
    у = 3х +b, где b = 1; 1,2; -4; 0.
5*.  Один спутник летит по пути, описываемому функцией у = 1,5х, а другой, запущенный недавно – у = 1,5х + 1. Если спутники столкнутся, то связь нарушится. Определить, возможно, ли их столкновение?

